Price in NYC 50¢, outside of NYC \$1











Годовщине радио-шоу «С пеной у рта!» посвящается







"OctoberFest" от радио Freedom FM













Эдуард Амчиславский, фото автора, Евгении Винтовкиной и Влада Спектора

Такого празднества, как то, что происходило в пятницу, 10 октября в Boardwalk Beer Garden я не видел давно.

Радио Freedom FM 104.7 отмечало 22-ю годовщину шоу «С пеной у рта», которое под неизменным руководством Михаила Новахова переходило с одного названия радиостанции, с одной радиоволны на другие названия радиостанций и другие радиоволны. Но неизменным, еще раз повторюсь, оставался главный ведущий.

Еще одним поводом к празднику было начало традиционного "OctoberFest".

Почти все соведущие шоу, которые в разные годы составляли компанию Мише Новахову пришли на этот праздник. В зале не только присутствовали, но и участвовали в прямом радиоэфире, в проведении различных конкурсов и даже в раздаче пива (в алфавитном порядке): Лёня Гельман, Олег Дусик, Игорь Ерастов, Саша Осташко, Влад Спектор, Дима Чекан, Руслан Шамаль, Ян Юфит.

Скажу честно, мне повезло: я тоже несколько раз принимал участие в пивном шоу. И всегда уходил с прекрасным настроением после очередного радиовыпуска.

Подготовка к празднику была очень серьезной. Во-первых, подготовился сам Пивной Сад. Даже специальное меню было отпечатано к этому праздничному дню. За что отдельное спасибо хозяину "Boardwalk Beer Garden" Алану Хайгеру.

Во-вторых, все сотрудники (по крайней мере - сотрудницы) радио Freedom FM 104.7 пришли в форме, соответствующей теме "OctoberFest". И это было действительно красиво!

Прямо у входа всех гостей встречала финансовая богиня радио Надюша Чернова.

У барной стойки, с той стороны, где наливают пиво активно трудился радиоведущий Дима Чекан. Весь вечер на синтезаторе и концертино поддерживал музыкальный стиль Лёня Гельман.

И если мужская часть сотрудников радио отвечала за прямой радиоэфир, то прекрасная половина (Галя Голдберг, Женя Винтовкина, Маша Гельман, Таня Лаевский) взяла на себя нелегкий труд проведения различных конкурсов. А конкурсы, скажу я вам, дорогие читатели, были придуманы не простые, хоть и вызывали оглушительный хохот в зале.

Кстати, во время каждого конкурса Миша Новахов на несколько минут «выходил» из прямого эфира и приносил очередной ящик пива или какой-то другой приз для победителя каждого конурса. Как у него хватало сил и времени на всё это - не знаю...







Меня поразила Юля, которая выиграла конкурс «Удержание большого кувшина с пивом на вытянутой руке». Внешне довольно хрупкая девушка оказалась в хорошей физической форме. Но и приз соответствующий два кувшина пива: ее и кувшин, проигравшей соперницы. Компания Юли приветствовала ее возвращение за стол.

Не простым был конкурс «Поймай сосиску, привязанную к веревке на поясе, ртом».

Но самым-самым оказался конкурс надувания. Нет, не простых воздушных шариков, а резиновых Зин (почти из детского стишка Агнии Барто «Купили в магазине / Резиновую Зину»; только Зины были не для детей, а для взрослых дядей +18). Вот во время этого конкурса хохот не умолкал до последней минуты. А потом «выигравшая» Зина сидела и охраняла выигранный ее «надувателем» яшик пива.

И еще раз хочу сказать спасибо Алану Хайгеру и всем сотрудникам "Boardwalk Beer Garden" за радушный прием и очень вкусное угощение.

Мишу Новахова поздравляю с началом 23-го года вещания программы «С пеной у рта!». И как говорится: «До 120!»











